



Parlamentul României
Camera Deputaților

Ar. 4433 A/04.03.2008

Grupul Parlamentar al Partidului Democrat-Liberal

INTREBARE

Adresată: Domnului Eugen Nicolăescu, Ministrul Sănătății Publice

De către: Constantin Traian Igaș, deputat PD-L de Arad

Obiectul întrebării: Sprijin pentru spitalele județului Arad

Stimate domnule Ministru,

Multe dintre spitalele existente în momentul de față în județul Arad au o vechime apreciabilă și demnă de respect. La fel de adevărat este însă și faptul că dotarea unora dintre ele tinde să ajungă vechimea pe care o au însăși aceste spitale. Multe dintre ele au nevoie urgentă de îmbunătățiri atât în ce privește structura și aspectul acestora, cât și în ceea ce privește dotarea de care, încă, se mai bucură.

Un exemplu concret pe care vi l-am prezentat în vara anului anterior, este și cel al Spitalului Orășenesc Ineu, județul Arad.

N-am să revin pentru a vă preciza întreaga evoluție a acestui spital, însă am să mă întorc totuși cu o precizare. În intervenția avută în anul precedent, înregistrată cu nr. **3110A/07-06-2007**, vă solicitam un sprijin minim acordat laboratorului clinic din acest spital, laborator ce are nevoie imperioasă de resuscitare, dacă îmi veți permite domnule Ministru să folosesc această noțiune evident medicală.

Sprijinul acesta minim despre care vă spuneam consta în: analizor automat biochimie, coagulometru, cititor stripuri urină, analizor ioni, autoclav, etuvă, termostat cu temperatură reglabilă, lampă UV, PH-metru, hotă însămânțare, microscop, sistem complet pentru electroforeză, sistem de citire ELISA, centrifugă cu refrigerare, microscop cu fluorescență, agitator magnetic și pipete automate.

La fel ca și dumneavoastră, domnule ministru, nici noi nu dorim altceva decât ridicarea standardelor acestui spital, la nivelul celor europene.

În răspunsul primit la data respectivă și înregistrat cu nr. EN6458/02.07.2007, pentru care țin să vă mulțumesc, ne-ați precizat că: "Spitalul Orășenesc Ineu a fost înregistrat în baza de date cu solicitările transmise, privind necesarul de aparate pentru laboratorul clinic, solicitări care vor fi luate în considerare în viitor la stabilirea planului de achiziții, în funcție de fondurile bugetare aprobate cu această destinație".

În această situație, domnule ministru, pe cale de consecință, vă rugăm să ne precizați:

- Care este stadiul acestui plan de achiziții și ce cuprinde el referitor la Spitalul orășenesc Ineu?
- Cum ați avut în vedere spitalele din județul Arad, prin Legea Bugetului de stat pe anul 2007, în ceea ce privește dotarea lor cu echipamente medicale, așa cum reiese din același răspuns înregistrat, amintit anterior?

Solicit răspuns scris.

Cu deosebită considerație,
Constantin Traian Igaș
Deputat PD-L de Arad

